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План захисту Онтаріо 
Осінній економічний звіт за 2025 рік для Онтаріо, в якому 

викладається план провінції щодо створення більш 
конкурентоспроможної, стійкої та самодостатньої економіки 

Новини 6 листопада 2025 року 

ТОРОНТО — Сьогодні міністр фінансів Peter Bethlenfalvy представив документ 

«Перспективи розвитку економіки Онтаріо та фінансовий огляд на 2025 рік: План 

захисту Онтаріо», який підтримує план уряду щодо захисту Онтаріо шляхом 

створення більш конкурентоспроможної, стійкої та самодостатньої економіки за 

рахунок скорочення адміністративних бар'єрів, розширення інвестицій в 

інфраструктуру, підтримки працівників, покращення послуг та підвищення 

доступності життя. 

«Оскільки тарифи завдають прямого удару по працівниках та населенню Онтаріо, 

уряду зараз особливо важливо реалізувати свій план захисту Онтаріо. Ми 

продовжуємо здійснювати безпрецедентні інвестиції у будівництво автомагістралей, 

розвиток громадського транспорту, охорону здоров'я та всі інші послуги, необхідні 

населенню, щоб створити основу для зростання провінції. Ми робимо це одночасно 

зі зниженням витрат для сімей, сприяючи розкриттю повного економічного 

потенціалу Онтаріо, — сказав міністр Bethlenfalvy. — Ми можемо вживати 

безпрецедентних заходів щодо захисту Онтаріо завдяки дотриманню принципу 

фінансової відповідальності, який дозволив провінції досягти найкращих результатів 

за останнє десятиліття». 

Основні положення Осіннього економічного звіту за 2025 рік включають: 

• Повне повернення провінційної частки податку HST для більшості 

покупців, які вперше купують новий будинок. Після прийняття відповідного 

федерального законодавства нове повернення в Онтаріо означатиме 

повне скасування 8-відсоткової провінційної частки податку HST для 

покупців, які купують своє перше житло, якщо вартість нового будинку не 

перевищує 1 мільйон доларів. У поєднанні з чинними заходами 

провінційної підтримки це дозволить покупцям заощадити до 80 000 

доларів при купівлі нового будинку. 
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• Реалізація плану захисту працівників, підприємств і населення Онтаріо від 

наслідків тарифів США шляхом розробки Плану дій з оподаткування в 

Онтаріо (Ontario's Tax Action Plan). Зусилля будуть зосереджені на 

оновленні системи прибуткового та корпоративного оподаткування 

Онтаріо з метою стимулювання та залучення інвестицій у бізнес, 

підвищення конкурентоспроможності провінції серед країн Великої сімки, а 

також зниження витрат або надання податкових послаблень для окремих 

громадян та сімей у найближчі роки та десятиліття. Оновлену інформацію 

про План дій з оподаткування в Онтаріо буде представлено в Бюджеті 

Онтаріо на 2026 рік. 

• Інвестування додаткових 100 мільйонів доларів у Фонд торгового 

співробітництва Онтаріо (Ontario Together Trade Fund — OTTF) для 

подальшої підтримки малих та середніх підприємств у диверсифікації 

їхньої діяльності на нові ринки та зміцнення стійкості торгових зв'язків. 

Таким чином, загальний обсяг фінансування програми становитиме 150 

мільйонів доларів протягом трьох років, починаючи з 2025–2026 років. 

Збільшення підтримки дозволить підприємствам, які постраждали від 

тарифів США, переорієнтувати виробництво, налагодити нові партнерські 

відносини зі збуту та розширити торгівлю між провінціями. 

• Підтримка виробників та переробників Онтаріо у зниженні витрат, 

впровадженні інновацій та підвищення конкурентоспроможності шляхом 

внесення законопроєкту про розширення податкової пільги на інвестиції у 

виробництво товарів, вироблених в Онтаріо (Ontario Made Manufacturing 

Investment Tax Credit — OMMITC). Це включає пропозицію про тимчасове 

підвищення податкової пільги з 10% до 15% та надання 15-відсоткової 

податкової пільги, що не відшкодовується, для корпорацій, які не є 

приватними корпораціями, контрольованими резидентами Канади 

(Canadian-controlled private corporations — CCPCs). Крім того, уряд тепер 

пропонує внести поправки до критеріїв отримання податкової пільги 

OMMITC для інвестицій у техніку та обладнання, щоб забезпечити більше 

гнучкості для підприємств. 

• Інвестування 1,1 мільярда доларів протягом трьох років у розширення 

послуг з догляду вдома та програми «З лікарні додому» (Hospital to Home 

— H2H). Інвестиції уряду включають 982 мільйони доларів на підтримку 

найважливіших послуг з догляду вдома та понад 170 мільйонів доларів на 

покращення та розширення програми H2H. Ці інвестиції зменшать 

навантаження на систему охорони здоров'я та лікарні, забезпечуючи 

людям отримання необхідної допомоги у потрібному місці. 
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• Підтримка галузей, які постраждали від тарифів США, через Фонд захисту 

Онтаріо (Protecting Ontario Account) у розмірі 5 мільярдів доларів. У серпні 

уряд надав перший транш у розмірі 1 мільярда доларів у межах Програми 

фінансування захисту Онтаріо (Protect Ontario Financing Program — POFP), 

яка вже підтримує підприємства Онтаріо, що безпосередньо постраждали 

від підвищення тарифів на сталь, алюміній, мідь та автомобілі, 

допомагаючи їм продовжувати роботу та зберігати робочі місця. Зараз 

уряд готує другий і третій транші, для яких буде виділено 4 мільярди 

доларів, що залишилися. Ці транші зміцнять економічну стійкість Онтаріо, 

стимулюватимуть інновації та прискорять розвиток компаній, що швидко 

зростають, підвищуючи глобальну конкурентоспроможність Онтаріо. 

• Продовження інвестицій у найамбіційніший план капітальних вкладень 

провінції із загальним обсягом інвестицій понад 201 мільярд доларів 

протягом 10 років, зокрема понад 33 мільярди доларів у 2025–2026 роках. 

Цей план допоможе зберегти робочі місця за умов економічної 

невизначеності, викликаної тарифами. 

Коротка довідка 

• Прогнозований реальний ВВП Онтаріо зросте на 0,8% у 2025 році та на 

0,9% у 2026 році, що відповідає прогнозу, поданому в Бюджеті на 2025 

рік. 

• Прогнозований дефіцит бюджету Онтаріо на 2025–2026 роки становить 

13,5 мільярда доларів, що означає зниження на 1,1 мільярда доларів 

порівняно з прогнозом у Бюджеті на 2025 рік. У середньостроковій 

перспективі уряд прогнозує дефіцит у розмірі 7,8 мільярда доларів у 2026–

2027 роках та профіцит у розмірі 0,2 мільярда доларів у 2027–2028 роках. 

• Підхід уряду передбачає збереження курсу на збалансування бюджету до 

2027–2028 років у межах фінансового плану. Провінція Онтаріо готова 

вжити будь-яких необхідних заходів для надання життєво важливої 

фінансової підтримки з метою захисту працівників та робочих місць 

Онтаріо. 

• Прогнозоване співвідношення чистого боргу провінції до ВВП на 2025–

2026 роки становить 37,7%, що на 0,2% нижче за прогноз, представлений 

у Бюджеті на 2025 рік. У середньостроковій перспективі очікується, що 

співвідношення чистого боргу до ВВП залишиться дещо нижчим за 

прогнози, закладені в Бюджеті на 2025 рік, і нижче за цільові рівні. 

• У нещодавно опублікованому Державному звіті провінції Онтаріо за 

2024–2025 роки (Public Accounts of Ontario 2024–2025) повідомляється про 

дефіцит у розмірі 1,1 мільярда доларів у 2024–2025 роках порівняно з 

прогнозованим дефіцитом у розмірі 9,8 мільярда доларів у Бюджеті на 

2024 рік. Уряд продовжує вживати заходів для зниження боргового 

навантаження та відновлення фінансової рівноваги Онтаріо. 
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• У найближчому майбутньому уряд проведе консультації, щоб підготувати 

наступну фазу плану захисту Онтаріо в межах Бюджету Онтаріо на 2026 

рік і почути думки мешканців Онтаріо про те, як захистити економіку та 

працівників провінції, створити більше робочих місць, знизити податки та 

витрати, надати якісніші послуги та здійснити важливі інфраструктурні 

проєкти. 

Додаткові ресурси  

Читайте Перспективи розвитку економіки Онтаріо та фінансовий огляд 

на 2025 рік: План захисту Онтаріо 

Читайте основні пункти Плану захисту Онтаріо 

Читайте Вступну інформацію: Економічний і фіскальний огляд 

Читайте Бюджет на 2025 рік: План захисту Онтаріо 

  

Контакти для ЗМІ 

Colin Blachar 
Офіс міністра 
Colin.Blachar@ontario.ca  

Scott Blodgett 
Міністерство фінансів 
Scott.Blodgett@ontario.ca  

news.ontario.ca/mof/en  
Disponible en français 
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